



潮汕鄉情

國際日報 合編 潮州鄉親公會



潮汕鄉情



和男工人一起齊心協力鋪設石板。



兩名女工合力給模板打包。



四名女工從體育場一個水池前走過。

亞青會主場館巾幗展風采

盤起長發，藏起溫柔，戴上安全帽和橡膠手套，愛美的她們搖身一變成了工地上的“女漢子”。在汕頭亞青會主場館“飛舞的浪花”建設工地上，百餘名女民工與其他男民工一同揮灑汗水，用巾幗熱情書寫着她們與亞青會的故事。

半空中，身系安全繩的百餘名工人有條不紊地拼接金屬屋面；場館內，巨型作業機械在場館內來回運轉着……這是汕頭亞青會主場館建設工地上繁忙的一幕。鋼筋水泥混凝土工地不僅是男工們的“戰場”，更使堅韌的女工們成為施工現場一道特殊的風景。

拆下腳手架，扛起鐵管，她們毫不含糊；刷好水泥漿，裝上石板，她們齊心協力；即便是清掃等看似簡單的工作，她們也是一絲不苟……女工表面體力雖比不上男工，但她們絲毫不比男工遜色。在她們當中，有常年跟隨丈夫走南闖北的，也有姐妹相約奔走勞作的。整天面朝工地背朝天，不施粉黛在鋼筋瓦礫之間健步如飛，盡管工作辛苦又枯燥，她們却樂在其中。

鏡頭前，工地上的女工們笑靨如花，她們坦誠很享受工地“女漢子”帶來的成就感。看着“飛舞的浪花”在自己腳下慢慢建成，她們的眼神中充滿了堅定、自信與專注，以高昂的主氣和必勝的信心，活躍在施工現場的“舞臺上”。

(李德鵬 陳史 柯曉 攝影報道)

責任編輯 蔡燕芳



建設中的亞青會主場館。